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1. Van-e az alabbi matrix formaban adott jatékban Nash-egyensily? Egyértelmt-e? Miért?
(3p)

‘ 2. jatékos

B K J
(2,4) (1,1) (3,3)
(3,3) (5,2) (2,1)

1. jatékos E ‘

MO: Igen: (B,L), egyértelmd, mert iterativ kikiiszoboléssel elérhetd. (P2 kihdzza J-t és
K-t, mert B mindig jobb. P1 kihizza F-et)

2. Hazallokéciés probléma esetén mit neveziink népszerd elosztasnak (1p)?
MO: A héazak egy a ujraelosztasat népszeriinek mondjuk, ha nincs olyan a’ elosztas,

amelyet tobb tulajdonos részesit elényben mint a-t.

3. Alkalmazza A Gale-Shapley féle késleltetett elfogadasi algoritmus 2 verziojat (lanykérd
illetve finkérs algoritmus) az alabbi probléméra (a felss sor a fiuk sora): (3p)

MO - lanykérés:

1: A—»G, B—E, C—G, D—G
2: A—»G, B—E, C—E, D—H
3: A—»G, B—G, C—E, D—H
4: A—»G, B—H, C—E, D—H
5. A—»G, B—»H, C—E, D—>F

MO - fitkérés:

1. E=»C, F—»B, G=»A, H—B
2: E—C, F—A, G=»A, H—B
3: E—=C, F—D, G=A, H—B



4. Legyen egy 3 jatékosbol allo kooperativ jatékra

o) =1Vi v({L,2))=2 o({L,3)) =4 v({2,3})=3 v({L,2,3})=5

Mag beli-e az x = [1, 2, 2] elosztas? (1p)
Konvex-e a jaték? Miért? (1p)
Szuperadditiv-e a jaték? Miért? (1p)

o Ures-c a mag a jaték esetén? (2p)
MO:

e Nem ({1, 3} blokkolja)

e Nem (Nem mert (S = {1,3}, T = {2,3})-ra:
v(S)+v(T)=4+3>v(SUT)+v(SNOT)=5+1)

e Igen (def).

e Nem (pl z =[1,1,3]).

5. Mi a nukleblusz elénye illetve hatranya a Shapley-értékkel szemben (1p)?

MO: Mindig a magban van, viszont &ltalanossaghan nehezebben szamolhato.

6. Tekintsiik kovetkezé PFF jatékot Legyen

Partition | Values
{1},{2},{3} | 3,1,0
{1,2},{3} 2,2
{1,3},{2} 1,2
{1},{2,3} 1,2
{1,2,3} 5

Irja fel a (pesszimista rekurziv mag alapii) minimal claim function értékét a 3 singleton
jatékosra (2p)!

MO:
Coalition | Value
{1} 1
{2} 1
{3} 0




7. Legyen adott a kovetkezd koltségjaték:

c(A) 8
c(B) 5
c(C) 7
c({AB}) | 9
c({AC}) |11
c({BC}) |11
c({ABC)) | 13

Hatéarozza meg a jatékosok Shapley-értékét (3p)!
MO: A jatékosok 3! = 6 féle sorrendben érkezhetnek.

Sorrend | my mpg me
ABC 8 1 4
ACB 8 2 3
BAC 4 5 4
BCA 2 5 6
CAB 4 2 7
CBA 2 4 7

4.667 | 3.1667 | 5.167

8. Legyen 4 megye lakossaga rendre p; = 290, po = 450 p3 = 630 py = 370 {6, és legyen
az orszag parlamentje 10 {&s. Ossza fel a 10 képvisel6i helyet a megyék kozt a Hamilton
modszer szerint (1p), illetve a D’Hondt médszer szerint (1p)!

MO: A=(290-+450+630+370)/10=174 Hamilton:

Arany El6zetes k. | Eredmény
P =1.6667 1 2
P2 = 2.5862 2 2
B = 3.6207 3 4
B =2.1264 1 2
D’Hondt:
ar | (LLLL) | (L1200 | (1,221) | (1,230 | (1,2,3.2) | (1.2,42) | (1,3,4,2)
af)jrl 145 145 145 145 145 145
Lo 225 225 150 150 150 150
afil 315 210 210 157 157 126
af—?—l 185 185 185 185 123.33 123.33




